

Пластиковым пакетам нет!

28 декабря учащиеся кружка «Промышленный дизайн», руководитель Новиченко О.А., завершили практический этап выполнения проекта с рабочим названием «Пластиковым пакетам нет!».



Проект для участия в Муниципальном этапе областной научно-практической конференции исследовательских работ учащихся «Первые шаги в науку» в номинации «Экология».

Подготовительный этап проекта проходил через изучение общественного мнения «Какая модель лучше?»



В период практической части, ребята сконструировали модели сумок, из остатков ткани, после изготовления штор, пошили их и произвели декорирование изделий.

